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Addendum #1 
ITB # 61-24, CNG Fuel Stations Maintenance & Monitoring 

September 16, 2024  
 

 
NOTICE IS HEREBY GIVEN that the following addendum serves to provide clarification and to 
answer the questions received on ITB # 61-24, CNG Fuel Stations Maintenance & Monitoring. 
 
Question 1: Can you provide a list of equipment at each CNG station location? 
Answer to Question 1:  An itemized equipment listing has been provided under Exhibit B 
- Equipment List.  
 
Question 2: Can you provide the current engine run hours for the each compressor at each 
location? 
Answer to Question 2:  As of August 24, 2024, the following engine run times listed on 
Exhibit B – Equipment List are as follows: 
 
Compressor electric driven NG300E: Hours 1,405 
Compressor A NG300E: Hours 7,499.3 
Compressor B NG300E: Hours 1,603.7 
HyC (Trillium/Parker): Hours 962.4 
 
Question 3: Who do we coordinate with if our technician team would like to visit the CNG 
stations? 
Answer to Question 3:  At this time, the city does not plan on conducting site visits. Site 
locations can be found under Exhibit A – Compressed Natural Gas Station Locations. 
Please note that the City has a no-contact period (reference INSTRUCTIONS, i.9 
LOBBYING NO-CONTACT PERIOD; QUESTIONS REGARDING SOLICITATION, page 3 of 
the solicitation).   
 

 
 
End of Questions and Answers  
 
 
 
All other dates and terms and conditions remain the same in this Invitation to Bid. 
 
 
End of Addenda 
 


